
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Travemünde – Malmö

- Malmö – Travemünde

- 2 x Frühstücksbuffet an Bord

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse,

Stadtrand

- 1 x 3 Std. Stadtführung Stockholm

- 1 x Fika to go: Zimtschnecke und Kaffee zum

Mitnehmen

- 1 x Eintritt Freilichtmuseum Skansen

zubuchbare Optionen:

Eintritt Schloss Drottningholm 23 €

Eintritt Vasa-Museum 22 €

Ca. 2,5 Std. Schärenkreuzfahrt ab

Stockholm

42 €

Aufpreis Zentrumhotel der

SRG-Premium-Kategorie

93 €

Aufpreis Zentrumhotel der gehobenen

SRG-Mittelklasse

81 €

1 x Abendessen an Bord p.P. pro

Strecke

13 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

40 €

1 x 3-Gang-Abendessen im Restaurant

in Lübeck

45 €

Aufpreis Einzelkabine außen 120 €

Aufpreis Einzelkabine 90 €

Aufpreis 2-Bettkabine außen 20 €

Eintritt Wikingermuseum Vikingaliv,

Stockholm

18 €

Vrak Schiffswrack-Museum, Stockholm 15 €

Stockholm – reif für die Inseln - 6

Tage

Eine der schönsten Hauptstädte Europas

Herrliche Lage auf 14 Inseln, nahe der Küste

mit 24.000 vorgelagerten Schären

Mit Freilichtmuseum Skansen

1. Tag: Anreise Travemünde – Fährüberfahrt

Die Hansestadt Lübeck ist das Ziel Ihrer ersten Etappe. Ihre

malerische Altstadt ist bekannt vor allem für das Holstentor und das

prachtvolle Rathaus. Nicht weit entfernt liegt das bekannte

Ostseeheilbad Travemünde mit seinem langen Strand und der

schönen Promenade. Am späten Abend heißt es Leinen los: Eine

Fähre der Finnlines bringt Sie über Nacht nach Schweden.

2. Tag: Malmö – Stockholm – 610 km - F

Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet legt die Fähre am frühen

Morgen im Hafen von Malmö an. Ein weithin sichtbares

Wahrzeichen der Stadt ist das spektakuläre Hochhaus "Turning

Torso". Durch die Regionen Skane und Smaland reisen Sie nun

weiter nach Jönköping, einer Stadt am südlichen Ende des großen

Vättersees. Über das hübsche Städtchen Gränna, von dem man

einen schönen Blick auf die Insel Visingsö hat, geht es weiter nach

Norden. Sie überqueren auch das Blaue Band Schwedens – den

Götakanal – und erreichen abends Stockholm. Die schwedische

Hauptstadt liegt an der Mündung des Mälarsees in die Ostsee,

verteilt auf vierzehn Inseln. Der Küste vorgelagert sind rund 24.000

größere und kleinere Schäreninseln – der größte Schärengürtel

Schwedens. Diese wunderbare Lage sowie die zahlreichen

prachtvollen Bauten machen Stockholm so beliebt.

3. Tag: Stockholm entdecken - F

Bei einer Stadtführung sehen Sie heute unter anderem

altehrwürdige Kirchen, Adelspaläste sowie die malerische Altstadt

Gamla Stan. Wie wäre es außerdem mit dem Besuch des Rathauses

(Stadshuset), in dem jedes Jahr die Nobelpreise verliehen werden?

Sehenswert sind auch viele Museen: Im Vasa-Museum können Sie

das prachtvolle, mit Schnitzereien verzierte Kriegsschiff Vasa

bestaunen, das 1628 bei seiner Jungfernfahrt schon im Hafenbereich

sank und erst über 300 Jahre später geborgen wurde. Beliebt ist

auch ABBA – The Museum (Museen gegen Aufpreis). Besuchen Sie

alternativ Schloss Drottningholm, den Wohnsitz der schwedischen

Königsfamilie. Das prächtige Bauwerk liegt etwa 10km westlich von

Stockholm auf der Insel Lovön im Mälarsee und zählt zum

Weltkulturerbe der UNESCO. Im Inneren birgt es Skulpturen und



Gemälde schwedischer Hofkünstler. Das eindrucksvolle

Schlosstheater von 1766 ist noch im Originalzustand erhalten. Im

weitläufigen Schlosspark kann man Brunnen, Skulpturen und das

Lustschlösschen Kina Slott bestaunen.

4. Tag: Stockholm – Kultur und Geschichte - F

Morgens steht Skansen, Schwedens größtes Freilichtmuseum, auf

dem Programm. Es zeigt rund 150 historische Gebäude aus ganz

Schweden, außerdem Elche, Bären und andere Tiere des Nordens.

Wie wäre es mittags mit einer wunderschönen Bootsfahrt (Aufpreis)

durch das malerische Schären-Archipel? Die zahllosen Inseln können

Sie vom Wasser aus auf besonders schöne Weise erleben. An Bord

befindet sich auch ein Café/Restaurant. Sie sehen unter anderem

das Städtchen Vaxholm mit seinen hübschen Holzhäusern und das

Kastell Vaxholm aus dem 16. Jh., das auf einer vorgelagerten

kleinen Insel liegt. Hier wurden übrigens einige Szenen für einen

Pippi Langstrumpf-Film gedreht. Alternativ können Sie in Stockholm

das Königliche Schloss besichtigen (Aufpreis), das zu den

bedeutendsten Barockbauten Nordeuropas zählt. Es besitzt mehr als

600 teils prunkvolle Räume sowie eine Schatzkammer, die unter

anderem die Reichsinsignien enthält.

5. Tag: Stockholm – Malmö – Fähre – 610 km - F

Heute reisen Sie zurück nach Malmö, von wo aus Sie abends mit

einer Nachtfähre der Finnlines nach Travemünde fahren.

6. Tag: Travemünde – Heimreise - F

Während Sie gemütlich frühstücken oder vielleicht noch ein paar

Souvenirs kaufen, bringt Ihr Kapitän Sie sicher in den Hafen von

Travemünde. Anschließend reisen Sie durch die weiten

Landschaften Norddeutschlands nach Hause. Bis zum nächsten Mal.

Unser Tipp:

Viele Wege führen nach R... - nein, Stockholm! Sie bevorzugen eine

bequeme Anreise mit per Flug oder mit einem Schiff der TT-Line?

Dann sprechen Sie uns gerne darauf an. Sie möchten die Westküste

mit der Ostküste verbinden? Dann schiffen Sie auf ein Schiff der

Stena Line ein und reisen bequem nach Göteborg. Gerne erstellen

wir ein passendes Angebot für Sie.
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